

# 热爱河南旅游 关注美丽信阳

## 2016年“中国旅游日”河南省分会场宣传活动在郝堂村启动

**信阳消息** (记者 胡瑜珊)5月19日,由河南省旅游局、信阳市人民政府共同主办,信阳市旅游局、平桥区人民政府承办的2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动在平桥区郝堂村启动。

市委书记乔新江、省委宣传部副巡视员方启雄、省文明办副主任张曼如、省旅游局副局长朱建伟、团省委副书记李建涛、省工商局副局长巡视员岳希中等出席了当日上午的启动仪式。市政府副市长谢天学主持仪式。

乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向各位领导和嘉宾的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,近年来,在省委、省政府的正确领导和省直部门的大力支持下,信阳将旅游产业作为高成长性服务业和战略性支柱产业来培育,着力建设中国国际山水旅游休闲度假目的地和区域性文化旅游中心,形成了“一红一绿”两大旅游品牌。同时,我们坚持在保护美的基础上建设美创造美,大力创建全国文明城市,实现了旅游业发展和城市文明创建互促共进、互融共赢。今年,省里将“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传启动仪式放在信阳举办,既是对信阳的信任和厚爱,又是对信阳革命老区的关

心和支持,更是对信阳旅游产业发展的鼓励与鞭策。我们将充分利用这一契机,进一步唤起人们热爱旅游、参与旅游、支持旅游、文明旅游的意识,努力为信阳旅游、河南旅游加油,为文明信阳、文明河南加分,为美丽信阳、老家河南增光添彩。

乔新江说,信阳是一个美丽的城市,是一个大家来了就不想走的地方。大家踏上信阳这片热土,看到的是青山绿水,仰望的是碧蓝天空,呼吸的是新鲜空气,品味的是香醇毛尖,享受的是美味佳肴。诚邀大家能在信阳多走走,多看看,放慢脚步,放松心情,亲身领略休闲茶都的风土人情,实地感受山水信阳的勃勃生机,并通过你们带动更多的亲朋好友来信阳旅游观光、休闲度假。

朱建伟在讲话中说,今天,我们以“旅游促进发展,旅游促进扶贫,旅游促进和平”为主题,举办2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传启动仪式,旨在进一步激发旅游热情,促进旅游消费,保护旅游资源,在全社会营造关注旅游、参与旅游、支持旅游的良好氛围,充分展示我省独特的文化历史魅力和绚丽多姿的自然风光,提升“心灵故乡,老家河南”的知名度和美誉度。旅游日是我们大家的节日,是旅游者与旅游人共享的节日,让

我们共同体验旅游带给我们的愉悦,用我们的行动去践行文明旅游,用我们的智慧让旅游更安全、更舒心,让我们一起携手为文明旅游添彩,为河南旅游加分,为中国旅游增辉。

张曼如在讲话中说,近年来,我省始终坚持把文明旅游作为精神文明建设的重要内容,作为培育和践行社会主义核心价值观、推进文明河南建设的具体举措,精心部署,强力实施,逐步形成了文明旅游的浓厚舆论氛围和良好的正向舆论环境。文明旅游是国民素质和社会文明程度的集中体现,做好这项工作关乎国家形象、关乎河南形象、关乎公民的切身利益,希望各级各部门高度重视,形成共识,合力推进,把文明旅游做深做细做实,讲好中国故事,亮好河南名片,为中国加分,为河南加分。

启动仪式上,省委宣传部、省文明办、省旅游局、团省委、省公安厅、省交通厅、省工商厅和市政府有关领导同志共同签署了《“推进文明旅游,强化综合监管”信阳共识》。乔新江、方启雄、张曼如、朱建伟、李建涛、岳希中等出席仪式的领导手扶启动杆,启动2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传启动仪式。旅游企业代表和游客代表分别作了文明旅游承诺发言。

## 为信阳志愿者点赞

### 张曼如调研我市文明建设文明城市创建工作

**信阳消息**(记者 秦旭)5月19日,省文明办专职副主任张曼如一行来我市调研精神文明建设和文明城市创建工作。调研中,张曼如先后来到平桥区“爱心粥屋”、平桥区公共图书馆、市博物馆、市第一实验小学、浉河公园等地调研,对我市在精神文明建设和文明城市创建工作中取得的成绩和经验给予充分肯定。

近年,市委、市政府大力开展全国文明城市创建活动,把选树先进典型作为培育和践行社会主义核心价值观、深化精神文明建设的重要手段,群众性精神文明创建活动蓬勃开展。在平桥区“爱心粥屋”张曼如详细询问“爱心粥屋”的运作情况,称赞“爱心粥屋”是传递正能量的平台,为志愿者们点赞。她指出,要大力宣传志愿者志愿服务精神,更多的人来关注支持粥屋发展。张曼如一行当场向

“爱心粥屋”捐款表示支持。在平桥区公共图书馆张曼如听取了公共图书馆体系建设汇报,当她得知平桥区建成18座乡镇公共图书馆,全部免费向农民开放时,她称赞平桥区文化场所建设走在了全国前列。

张曼如还来到市博物馆、市第一实验小学、浉河公园对我市创建全国文明城市工作进行调研。浉河公园是我市社会主义核心价值观主题宣传公园,张曼如对公园里形式多样的宣传方式表示肯定。她说,浉河公园不仅风景秀丽、环境优美,还成为传播社会主义核心价值观的主要阵地。让市民在享受美景的同时接受教育,起到了寓教于乐的作用。张曼如希望通过创建全国文明城市,信阳市的对外形象更靓、发展环境更优、城市环境更美、社会风尚更好、幸福指数更高。



快乐手工课

5月19日上午,浉河区左店小学三年级学生在教室外上了一堂快乐的手工课,孩子们第一次做了属于自己的手工。该校老师涂中金介绍,“六一”儿童节前夕,在驻村第一书记的积极联系下,请来专业画室老师教孩子做手工。

本报记者 高晶晶 摄

## 信阳作家再推新作

### 温青诗集《光阴书》出版

**信阳消息**(记者 胡庆芳)一部由微世钟、月光漏、流水辞、时光碎、生活锈、贤山居、飞天记等七卷组成的诗集新作《光阴书》,近日由中国文联出版社出版。这是刚刚以长诗《天堂云》获第二届杜甫文学奖得主的我市作协副主席温青的又一最新力作,也是其出版的第五部诗集。

诗集《光阴书》是温青继十年系列长诗创作之后的重新出发,诗人凝神静气时时谛听光阴的细微之声,以中年生活深处的思辨与感悟,抵达诗性人生的内核,以精短独特的表达,使尘世在诗人人格境界中得到发掘与重生,展现出对光阴中万事万物的挚爱与怜悯。诗集中的每一

首均来自于自由状态下的写作,大多看起来为偶然所得却又意味深长,许多事物都被诗人重新认识、结构和放置,呈现给读者一个由诗人发现的多元世界,通过一首首浑然天成而直抵人心的精品短制,将瞬间的生命之光与生活感触定格,以透彻明晰的意蕴凸显万事万物的诗意生长,寄喻其中的吉光片羽得到不断升华,羽化为诗人成熟与沉淀过程中的光阴史诗。

诗集《光阴书》由全国著名评论家中国作协办公厅主任李一鸣、原总政治部文艺局局长汪守德联袂作序,是《星星》诗刊社“星星·中国新诗实力方阵丛书”之一。